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E4_BA_8C_E7_AB_A0_E3_c45_75916.htm 第 二 章 财务报表分

析（答案解析） 一、单项选择题。 1.某公司2005年销售收入

为180万元，销售成本100万元，年末流动负债60万元，流动

比率为2.0，速动比率为1.2， 年初存货为52万元，则2005年度

存货周转次数为（ ）。 A.3.6次 B.2次 C.2.2次 D.1.5次 2.甲公司

去年的销售净利率为5％，资产周转率为2.4次；今年的销售净

利率为5.4％，资产周转率为2.2次，资产负债率没有发生变化

，则今年的权益净利率比去年（ ）。 A.升高 B.降低 C.相等

D.无法确定 3.A公司只有普通股，按照去年年末普通股股数计

算的每股盈余为5元，每股股利为2元，没有其他的普通股利

，保留盈余在过去的一年中增加了600万元，年底每股账面价

值为30元，资产总额为10000万元，则该公司去年年末的资产

负债率为（ ）。 A.40％ B.60％ C.66.67％ D.30％ 4.如果股利支

付率为20％，留存盈利比率为80％，则股利保障倍数为（ ）

。 A.2倍 B.5倍 C.4倍 D.1.25倍 5.如果资产负债率为60％，则产

权比率为（ ）。 A.160％ B.150％ C.140％ D.66.67％ 6.如果产

权比率为1.2，则权益乘数为（ ）。 A.0.6 B.1.2 C.2.2 D.无法计

算 二、多项选择题。 1.流动比率为0.8，赊销一批货物，售价

高于成本，则结果导致（ ）。 A.流动比率提高 B.速动比率提

高 C.流动比率不变 D.流动比率降低 2.已知甲公司2005年末负

债总额为800万元，资产总额为2000万元，无形资产净值为150

万元，2005年利息费用为120万元，净利润为500万元，所得税

为180万元，则（ ）。 A.2005年末权益乘数为2.5 B.2005年末产



权比率为2/3 C.2005年末有形净值债务率为76.19％ D.2005年已

获利息倍数为6.67 3.下列各项中，不会导致企业资产负债率变

化的是（ ）。 A.收回应收账款 B.用现金购买债券 C.接受所有

者投资转入的固定资产 D.以固定资产对外投资（按账面价值

作价） 4.摊销待摊费用会产生的影响是（ ）。 A.降低流动比

率 B.提高速动比率 C.降低保守速动比率 D.影响当期损益 5.在

企业速动比率小于1时，会引起该指标上升的经济业务是（ 

）。 A.借入短期借款 B.赊销了一批产品 C.支付应付账款 D.收

回应收账款 6.以低于账面价值的价格出售固定资产，将会（ 

）。 A．对流动资产的影响大于对速动资产的影响 B．增加

营运资金 C．减少当期损益 D．降低资产负债率 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


